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מכפל  לחיבור / חיסור
· מעבר  מכפל  לחיבור  בהסתמך  על  הזהויות:   
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1. הזהויות  נראות  דומות  זו  לזו.  באגף  שמאל  חיבור / חיסור  ובאגפ  ימין  כפל.  נתייחס  להבדלים  בינהם:
1. כשנראה  2sin( cos(  המקור  הזהות  ________  או  ________.
2. [image: image3.jpg]


כשנראה  2cos( cos(  המקור  הזהות  ________ .
3. כשנראה  -2sin( sin(  המקור  הזהות  ________ .

2. נעביר  לחיבור  את  2sin500 cos300.
· המבנה  מתאים  לזהות  הראשונה.
· [image: image4.wmf][image: image5.png]


= ________ + _________ 2sin500 cos300



· [image: image6.wmf]
· [image: image7.wmf]מבנה  התרגיל  מתאים  גם  לזהות  ה________.

3. מבנה  אגף  ימין  בזהות  הראשונה,  דומה  למבנה  אגף  ימין  בזהות  ה__________:  
__._______._______
במעבר  מכפל  לחיבור,  נשתמש  תמיד  בזהות  הראשונה.
נקפיד  לחסר  את  הזווית  בקוסינוס  מהזווית  בסינוס.

4. [image: image8.wmf]נעביר  לחיבור  את  2sin300 cos500.
· המבנה  מתאים  לזהות  הראשונה.
· [image: image9.wmf]= ________ + _______(-___) 2sin300 cos500



= sin(-() = -sin(   ( = ________ - _________  2sin300 cos500

5. השלם      ______(___ - ___) 2 sin( cos( = ______(___ + ___) + 

6. נעביר  לחיבור  את  2cos500 cos300.
· המבנה  מתאים  לזהות  ה_______.
7. = ________ + _________ 2cos500 cos300



8. נעביר  לחיבור  את  2cos300 cos500.
· המבנה  מתאים  לזהות  ה_______.
· = ________ + _______(-___) 2cos300 cos500


cos(-() = cos(   ( = ________ + _________ 2cos300 cos500 

9. השלם      ______(___ - ___) 2 cos( cos( = ______(___ + ___) + 

10. נעביר  לחיבור  את  -2sin500 sin300.
· המבנה  מתאים  לזהות  ה_______.
· = ________ - _________ -2sin500 sin300



11. נעביר  לחיבור  את  -2sin300 sin500 .
· המבנה  מתאים  לזהות  ה_______.

12. = ________ + _______(-___) 2sin300 sin500-



cos(-() = cos(   ( = ________ + _________ -2sin300 sin500 
13. השלם      ______(___ - ___) -2 sin( sin( = ______(___ + ___) + 

· נסכם:

· תשובות:  1.  הראשונה,  השנייה,  השלישית,  הרביעית  2.  sin800 + sin200,  השנייה.
3.  שנייה,  2sin( cos(   4.  sin800 – sin200     5.  sin(( + () + sin(( - ()    
6.  שלישית,  cos800 + cos200    7.  שלישית,   cos800 + cos200  
8.  cos(( + () + cos(( - ()     9.  רביעית,   cos800 - cos200   10.  רביעית, 
  cos800 - cos200      11.  רביעית,  cos800 - cos200   12. cos(( + () - cos(( - ()  
עבודה  נעימה 
תחילה  מחברים  את  הזוויות  זו  לזו,�אחר   כך  מחסרים  את  הזוויות  זו  מזו.


כך  נעבוד  בכל  המקרים.
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1.  2 sin( cos( = ___________ + _____________





2.  2 cos( cos( = ___________ + _____________





3.  -2 sin( sin( =  ___________ - _____________
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300 + 500





300 - 500





500 + 300





500 - 300





300 + 500





300 - 500





500 + 300





500 - 300





נקפיד  לחסר  את  הזווית  בקוסינוס  מהזווית  בסינוס.








300 + 500  = ____








300 - 500  = -____








500 - 300











500 + 300
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